四川路桥建设集团股份有限公司 关于收到《中国证监会关于四川路桥建设集团股份 有限公司发行公司债券注册的通知》的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告內容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

四川路桥建设集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 5 月 27 日、2022 年 6 月 13 日先后召开第七届董事会第五十九次会议和 2022 年第五次临时股东大会,审议通过了《关于公司符合公开发行企业债券条件的议案》《关于公司公开发行企业债券方案的议案》《关于提请股东大会授权董事会全权办理本次公开发行企业债券相关事宜的议案》,具体内容详见公司于 2022 年 5 月 28 日在上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)披露的公告编号为 2022-084 的《四川路桥建设集团股份有限公司关于公开发行企业债券预案的公告》。此后,公司按照《中国证监会 国家发展改革委关于企业债券发行审核职责划转过渡期工作安排的公告》相关要求,向中国证券监督管理委员会报送了本次企业债券申报材料。

- 2023 年 6 月 6 日,公司收到中国证券监督管理委员会下发的《中国证监会 关于四川路桥建设集团股份有限公司发行公司债券注册的通知》(证监许可(2023) 1222 号)(以下简称"注册通知")。现就注册通知主要事项公告如下:
- 一、同意公司发行公司债券不超过 30 亿元, 所筹资金 15 亿元用于土木工程建筑业、矿业及新材料、清洁能源等领域符合国家产业政策的项目, 15 亿元用于补充营运资金,募集资金禁止投向负面清单领域。本次债券注册有效期为 24 个月,首期发行应当在 12 个月内完成。
- 二、本次债券发行应当严格按照报送中国证券监督管理委员会指定审核机构的募集说明书进行。
 - 三、本次债券在银行间市场以及上海证券交易所向机构投资者发行。
- 四、公司及相关中介机构应当依法及时、公平履行信息披露义务,相关披露信息应当真实、准确、完整,并接受审核机构的督促检查。
 - 五、本次债券存续期内,公司和主承销商应当于每年4月30日前,向中国

证券监督管理委员会报送上一年度募集资金使用和项目进展情况,以及本年度债券本息兑付资金安排和偿付风险排查情况,并由律师事务所对项目的合规性发表法律意见。

六、公司应当做好债券募集资金管理,认真落实偿债保障措施。如发生对债券持有人权益有重大影响的事项,应当按照法律法规和中国证券监督管理委员会有关规定,履行相应程序并及时公告,保障债券持有人的合法权益。

公司将根据相关法律法规和注册通知的要求以及公司股东大会的授权,结合公司资金需求和市场情况择机办理本次债券发行相关事宜,积极推进后续相关工作,并及时履行信息披露义务。

特此公告。

四川路桥建设集团股份有限公司董事会

2023年6月7日